



Фота Ганны ЗАНКАВІЧ.

Прыёмная кампанія — 2019

Графік для абітурыентаў ВНУ

Вызначаны тэрміны правядзення ўступнай кампаніі ва ўстановах вышэйшай адукацыі

Прыёмныя камісіі будуць прымаць дакументы з 12 да 17 ліпеня. У гэтыя тэрміны вызначыцца з выбарам спецыяльнасці павінны ўсе абітурыенты, якія прэтэндуюць на бюджэтныя месцы, а таксама абітурыенты, якія паступаюць на платную форму навучання на спецыяльнасці, дзе прадагледжаны ўступныя іспыты.

Ад абітурыентаў, якія паступаюць на платнай аснове, але не здаюць уступныя экзамены ў ВНУ, дакументы будуць прымацца:

- з 12 да 31 ліпеня — у Акадэміі МУС, Магілёўскай інстытуце МУС, Універсітэце грамадзянскай абароны МНС;
- з 12 ліпеня да 2 жніўня — у Беларускай дзяржаўнай акадэміі мастацтваў, Беларускай дзяржаўнай акадэміі музыкі, Беларускай дзяржаўнай універсітэце культуры і мастацтваў;
- з 12 ліпеня да 4 жніўня — ва ўсіх іншых установах вышэйшай адукацыі.

Тэрміны падачы дакументаў для выпускнікоў профільных класаў педагогічнай накіраванасці, якія паступаюць на педагогічныя спецыяльнасці пасля праходжання гутаркі, — з 12 да 14 ліпеня (як для асоб, якія паступаюць на «бюджэт», так і на платнай аснове).

А з 18 ліпеня распачынаюцца ўступныя выпрабаванні, якія праводзяцца непасрэдна ва ўстановах адукацыі. Маюцца на ўвазе экзамены па творчасці, фізічнай культуры, а таксама экзамены для абітурыентаў, якія паступаюць на аснове сярэдняй спецыяльнай адукацыі на скарачаныя тэрміны навучання. Уступныя іспыты арганізаваны толькі ў адну сесію: як для асоб, што паступаюць за кошт сродкаў бюджэту, так і на платнай аснове.

Уступныя выпрабаванні пройдуць у наступныя тэрміны:

- з 18 да 21 ліпеня — ва Універсітэце грамадзянскай абароны МНС;
- з 18 да 26 ліпеня — у Беларускай дзяржаўнай акадэміі мастацтваў, Беларускай дзяржаўнай акадэміі музыкі,

Беларускім дзяржаўным універсітэце культуры і мастацтваў;

- з 18 да 24 ліпеня — у іншых ВНУ.
- з 18 да 25 ліпеня — у ВНУ сельскагаспадарчага профілю пры паступленні на дзённую форму навучання.

Тэрміны залічэння на «бюджэт» наступныя: да 24 ліпеня — у ВНУ сілавых ведамстваў, да 28 ліпеня — у творчых, сельскагаспадарчых і іншых ВНУ.

Прыём дакументаў на вакантныя бюджэтныя месцы ў рамках дадатковага набору будзе весціся ў ВНУ сілавых ведамстваў з 26 да 28 ліпеня (залічэнне да 30 ліпеня), у творчых ВНУ — з 30 да 31 ліпеня (залічэнне да 1 жніўня) і ў іншых ВНУ — з 30 ліпеня да 1 жніўня (залічэнне да 3 жніўня).

Тэрміны залічэння на платную форму навучання ў ВНУ сілавых ведамстваў — да 2 жніўня, у творчых ВНУ — да 3 жніўня, у іншых ВНУ (акрамя заочнай формы навучання ў сельскагаспадарчых ВНУ) — да 6 жніўня.

Надзея НІКАЛАЕВА.

Надвор'е

НАС УЗРАДУЕ АКТЬЎНАЕ СОНЦА

На выхадныя будзе не проста сонечна, а дастаткова цёпла — да плюс 17 градусаў

На гэтым тыдні антыцыклон падарыў нам бясхмарнае надвор'е. Хоць у начныя гадзіны пры ясным небе падмарожвала, але вось удзень паветра істотна падагралася. У наступныя двое сутак у асноўным захаваецца ўплыў антыцыклону, але ў апошні дзень тыдня тэрыторыя краіны апынецца пад уплывам атмасферных фронтоў, якія змяшчаюцца з Заходняй Еўропы, паведамлілі спецыялісты Рэспубліканскага цэнтры па гідраметэаралогіі, кантролі радыеактыўнага забруджвання і маніторынгу навакольнага асяроддзя Мінпрыроды.

У пятніцу будзе камфортна, толькі па крайнім паўднёвым захадзе Брэсцкай вобласці пройдуць кароткачасовыя дажджы. Максімальная тэмпература паветра складзе ўдзень па краіне ад плюс 10 да плюс 16 градусаў. Суха і цёпла будзе ў суботу. Тэмпература паветра ў ноч на суботу ў асноўным складзе ад мінус 3 да плюс 3 градусаў, па паўночным усходзе пры праясненнях паветра астудзіцца да 6 марозу. Удзень будзе 7—14 цяпла. У паўднёва-заходніх раёнах краіны ў гэты дзень будзе цяплей: уначы ад плюс 4 да плюс 5 градусаў, удзень — 15—17 цяпла. І ў нядзелю ўначы ў асноўным захаваецца ўплыў вобласці павышанага атмасфернага ціску, а вось удзень адаб'ецца ўплыў атмасфернага фронту, які змяшчаецца з боку Заходняй Еўропы.



Фота Івана КУРКАЧА.

Таму ўначы ў паўднёва-заходніх, а ўдзень і ў цэнтральных раёнах краіны пройдуць кароткачасовыя дажджы. Тэмпература паветра ўначы складзе ад нуля да плюс 7 градусаў, па паўночным усходзе пры праясненнях панізіцца да мінус 3 градусаў. Удзень будзе 9—15 цяпла, а ў паўднёва-ўсходніх раёнах краіны паветра прагрэецца да плюс 17 градусаў.

Паводле папярэдніх прагнозаў айчынных сіноптыкаў, у панядзелак атмасферны фронт прынесе кароткачасовыя дажджы. Уначы і раніцай у асобных раёнах чакаецца слабы туман. Тэмпература паветра ўначы складзе ад плюс 1 да плюс 8 градусаў. Удзень будзе 8—14 цяпла, на поўдні краіны цяплей — да плюс 15—17 градусаў.

Сяргей КУРКАЧ.

Аты-баты

Агонь, батарэя!

У пачатку красавіка на палігоне пад Барысавам праходзіць тактычнае вучэнне са 120-й асобнай гвардзейскай механізаванай брыгадай. Яго тэмай стала падрыхтоўка і рэалізацыя баявых дзеянняў у абарончай аперацыі Паўночна-заходняга аператыўнага камандавання. На вучэнні задзейнічана больш як 1100 ваеннаслужачых і 130 адзінак баявой тэхнікі. У ліку апошніх — каля 40 танкаў і 60 баявых машын пяхоты.

— Беларусь прытрымліваецца прынцыпу транспарэнтнасці, і таму на вучэнне былі запрошаныя прадстаўнікі краін НАТО — Германіі, Эстоніі, Латвіі, Літвы, Польшчы, а таксама ваенныя аташэ, якія маюць акрэдытацыю пры Міністэрстве абароны, — адзначыў начальнік упраўлення верыфікацыі дэпартаменту міжнароднага ваеннага супрацоўніцтва Міністэрства абароны Андрэй ЦАРЫК. — Гэта самая буйная ваенная дзейнасць сёлета на тэрыторыі Беларусі.

Кіруе вучэннямі камандуючы войскамі Паўночна-заходняга аператыўнага камандавання генерал-маёр Андрэй ЖУК.

— Мы адпрацавалі два пытанні, якія датычыліся вядзення абароны і падрыхтоўкі да яе. Асабовы склад адбіваў атакі на пярэдні край — ацэнку дзеянняў падраздзяленняў дадзім тады, калі будуць выкананы ўсе задачы, але магу ўжо цяпер сказаць, што брыгада падрыхтавана добра і здольная выканаць задачы, якія перад ёй пастаўлены. Таксама мы аддалі ўсебаковую ўвагу тылавому, тэхнічнаму, медыцынскаму забеспячэнню. А для карэкціроўкі агню мы выкарыстоўваем беспілотныя комплексы.

Валяр'ян ШКЛЕННІК.

Здарэнні

З ІНТЭРНАТА ЭВАКУІРАВАЛІ 286 ЖЫЛЬЦОЎ

У будынку інтэрната Полацкага дзяржаўнага ўніверсітэта ў Наваполацку ноччу спрацавала сігналізацыя.

Калі да месца выкліку прыбылі ратавальнікі, назіралася задымленне на першым паверсе ў пяціпавярховым будынку. Адбылося загаранне ў памяшканні электрашчытавой. У калідорах інтэрната ўстаноўлены дымавыя апавяшчальнікі, якія спрацавалі. Ратавальнікі сумесна з персаналам інтэрната эвакуюравалі 286 чалавек (з іх 27 непаўналетніх). Пацярпелых няма, пажар быў лакалізаваны і ліквідаваны.

ПАЦЯРПЕЛА, РАТУЮЧЫ КАТА

Мінчанка звярнулася да ратавальнікаў з просьбай аб дапамозе яе дачцэ.

Высветлілася, што ў доме па праспекце Ракасоўскага 23-гадовая дзяўчына вырашыла самастойна скокнуць па жывёлу на казырок пад'езда на ўзроўні другога паверха з акна на трэцім. Аднак пасля гэтага дапамога спатрэбілася ўжо ёй. Работнікі МНС знялі пацярпелую з казырка пад'езда, перадаўшы дзяўчыну брыгадзе «хуткай». Яна была шпіталізаваная з папярэднім дыягназам «чэрапна-мазгавая траўма лёгкай ступені і ўдар паяснічнага аддзела».

Сяргей РАСОЛЬКА

Открытое акционерное общество «Сантехэлектромонтаж», расположенное по адресу: 246007, г. Гомель, ул. Тролейбусная, 8-А, настоящим информирует, что на основании решения наблюдательного совета от 2 апреля 2019 года осуществляется формирование реестра акционеров общества по состоянию на 10 апреля 2019 года для проведения внеочередного общего собрания акционеров 16 апреля 2019 года.

УНП 400052115

● Рэканструкцыю ўчастка набярэжнай Свіслачы ў Мінску плануецца распачаць у верасні — кастрычніку бягучага года, паведаміў дырэктар прадпрыемства «Гардарбуд» Аляксандр Ярошык у прэс-цэнтры БелТА. Спачатку плануецца давесці да ладу левы бераг ракі ад вуліцы Янкі Купалы да праспекта Незалежнасці, на правы бераг прапрацоўваецца праектна-каштарысная дакументацыя, але канчаткова яна не зацверджана. Як паведамлялася, на ўчастку ў раёне вуліцы Камуністычнай трэба будзе замяніць усе інжынерныя сеткі, усталяваць новыя канструкцыі, якія ўмацоўваюць берагавую лінію, паракеты. Уладкаванне воднай артэрыі ў цэнтры Мінска ў свой час значна змяніла гарадское асяроддзе, але за мінулыя гады канструкцыі пазношваліся. У 2016 годзе прынята рашэнне найбольш аварыйныя ўчасткі берагавой лініі рэканструяваць, прапрацаваны план мерапрыемстваў.

● Абсерваторыя мінскага планетарыя адкрыла сезон і запрашае з 21.00 да 23.00 палубавацца ў тэлескоп на найбольш цікавыя нябесныя аб'екты, паведамлілі БелТА ў планетарыі. Мінчане змогуць убачыць двойныя і кратныя зоркі, зорныя скопішчы, галактыкі, планеты, Месяц, Сонца. «Традыцыя бясплатных назіранняў у гэтым сезоне працягнецца, у вежы ўстаноўлены новы тэлескоп для вывучэння сонечнай актыўнасці», — расказалі ў планетарыі. Пры планаванні наведвання абавязкова трэба ўлічваць умовы надвор'я. Вячэрнія назіранні будуць праходзіць па серадах — нядзелях з 21.00 да 23.00, дзённыя — па суботах — нядзелях з 12.00 да 15.00

Открытое акционерное общество «Сантехэлектромонтаж» сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров

Собрание состоится 12 апреля 2019 года в 16.00 по адресу: г. Гомель, ул. Тролейбусная, 8-А.

Повестка дня
1. О приобретении акций ОАО «Сантехэлектромонтаж» на баланс Общества.

Список акционеров для регистрации участников собрания составляется на 10 апреля 2019 года.

Время и место ознакомления акционеров с материалами по вопросу повестки дня собрания в рабочие дни (понедельник – пятница), начиная с 9 апреля 2019 года – по месту нахождения общества с 14.00 до 16.00.

Время регистрации участников собрания – в день проведения собрания с 15.30 до 16.00.

Акционерам иметь при себе паспорт, представителям акционеров – паспорт и доверенность.

Справки по телефону 8 0232 359 102.

УНП 400052115

Гродненский филиал РУП «Институт недвижимости и оценки»

ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

ЛОТ 1: капитальное строение, инв. № 420/С-56857 (назначение – здание специализированное розничной торговли, наименование – здание магазина), площадью 189,9 кв. м, расположенное по адресу: г. Лида, ул. Криничная, 1 с оборудованием: котел отопительный КСТБ-30, молниезащита, охранная сигнализация Аларм 6, пожарная сигнализация Л606 СИП молния, ванна моечная, емкость

Лот № 1 расположен на земельном участке, кадастровый номер 423650100013001424, площадью 0,1668 га (назначение – для обслуживания магазина), расположенном по адресу: г. Лида, ул. Криничная, 1. Земельный участок имеет ограничения (обременения) в использовании: земли, находящиеся в охранных зонах линий электропередачи, код – 6, площадью 0,0022 га

Начальная цена продажи – 197 071 руб. (сто девяносто семь тысяч семьдесят один рубль) с учетом НДС

Сумма задатка – 19 700 руб. (девятнадцать тысяч семьсот рублей)

Продавец – Лидский филиал Гродненского областного потребительского общества, 231300, г. Лида, ул. Фурманова, 19, тел. 8-0154-549-297

Организатор торгов – Гродненский филиал РУП «Институт недвижимости и оценки», г. Гродно ул. Врублевского, д. 3, каб. 209, тел.: 41-98-32, 45-05-38

Условия аукциона – аукцион без условий. Условия оплаты – по договоренности сторон. Срок заключения договора купли-продажи – не позднее 20 рабочих дней с момента подписания протокола аукциона

Номер р/с для перечисления задатка – BY44BLBB30120500833225001001 в Дирекции ОАО «Белинвестбанк» по Гродненской области, код банка – BLBBVY2X, УНП 500833225

Аукцион состоится 24 апреля 2019 г. в 11.00 по адресу: Гродненская область, г. Гродно, ул. Врублевского, 3-209

К участию в аукционе допускаются физические лица, юридические лица и индивидуальные предприниматели, подавшие организатору аукциона в названный в извещении срок заявление с приложением необходимых документов и внесшие в установленном порядке на указанный в извещении текущий (расчетный) счет сумму задатка, получившие билеты участников аукциона с указанием даты регистрации заявления и заключившие с организатором аукциона соглашение о правах и обязанностях сторон в процессе подготовки и проведения аукциона. Для участия в аукционе в указанный в извещении срок в Гродненский филиал РУП «Институт недвижимости и оценки» подается заявление на участие в аукционе со следующими документами: заверенная банком копия платежного поручения о внесении суммы задатка; физическим лицом – паспорт (документ, его заменяющий) и его копия; юридическим лицом и ИП – резидентом Республики Беларусь – заверенные копии учредительных документов; юридическим лицом – нерезидентом Республики Беларусь – легализованные в установленном порядке копии учредительных документов и выписка из торгового реестра страны происхождения (выписка должна быть подготовлена в течение шести месяцев до подачи заявления на участие в аукционе) либо иное эквивалентное доказательство юридического статуса в соответствии с законодательством страны происхождения; документ о финансово-хозяйственной деятельности, выданный обслуживающим банком или иной кредитно-финансовой организацией, с удостоверяющим переводом на белорусский или русский язык.

При подаче документов на участие в аукционе представителем, организатору аукциона предъявляется документ, подтверждающий полномочия представителя и документ, удостоверяющий его личность. Прием заявлений на участие в аукционе со всеми необходимыми документами заканчивается в установленные организатором аукциона день и время, указанные в извещении. Заявления, поступившие после установленного срока, не рассматриваются. Организатор аукциона имеет право снять предмет аукциона с торгов в любое время, но не позднее чем за 3 календарных дня до назначенной даты проведения аукциона, о чем организатором аукциона извещаются участники аукциона. Продавец имеет право снять предмет аукциона с торгов в любое время до объявления его проданным.

В процессе торгов начальная цена повышается в соответствии с шагом аукциона аукционистом до тех пор, пока только один участник согласится приобрести предмет торгов. Данный участник объявляется победителем торгов. Если аукцион признан несостоявшимся в силу того, что заявление на участие в нем подано только одним лицом, предмет аукциона продается этому лицу при его согласии по начальной цене, увеличенной на 5 процентов.

Срок возмещения затрат на организацию и проведение аукциона – 3 рабочих дня

Заявления на участие в аукционе принимаются по адресу: г. Гродно, ул. Врублевского, 3, каб. 209, с 8.30 до 17.30 (понедельник – четверг) и с 8.30 до 16.30 (пятница). Последний день приема заявлений – 18 апреля 2019 г. до 15.00

Телефоны для справок: 45-05-38, 41-98-32 – Гродненский филиал РУП «Институт недвижимости и оценки»

<http://grodnoinfo.by>